



Банк ВТБ - надежный партнер МИБ

28 марта 2014

Международный инвестиционный банк посетила делегация банка ВТБ во главе с Президентом-Председателем Правления Андреем Костиным. Состоялся обстоятельный обмен мнениями, в ходе которого были затронуты как общая ситуация на финансовых рынках, так и состояние двусторонних отношений.

Были подведены промежуточные итоги реализации подписанного банками в январе 2013 года Соглашения о сотрудничестве. Председатель Правления МИБ Николай Косов поблагодарил Андрея Костина за поддержку Банка в сложный период начала его системной реорганизации, проинформировал коллег о ее результатах, текущей ситуации в Банке и дальнейших шагах по его развитию, ряде перспективных проектов, в том числе многостороннего характера.

Глава ВТБ в свою очередь с удовлетворением отметил, что за этот год между двумя банками сформировались тесные рабочие отношения по широкому спектру вопросов. — «МИБ стал для нас не только надежным партнером на межбанковских рынках, но и активно поддержал ряд проектов группы ВТБ в своих странах-членах — Болгарии, Вьетнаме, России.» Господин Костин подтвердил заинтересованность в активизации сотрудничества с целью расширения присутствия ВТБ на «территории МИБ».

В ходе встречи были затронуты планы МИБ по выходу на рынок рублевых облигаций. Представители ВТБ проявили заинтересованность в новом финансовом инструменте, пообещав обратить внимание на «мибовки» при объявлении их конкретных параметров.

Достигнуты принципиальные договоренности о расширении формата сотрудничества на финансовых рынках, в области казначейских операций, и по отбору и реализации инвестиционных проектов.

В переговорах приняли участие первый зампред правления ВТБ Василий Титов, члены Правления и руководители ключевых департаментов МИБ.